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Chambre des représentants  
de Belgique

Belgische Kamer van  
volksvertegenwoordigers

UNIA-MYRIA

 Désignation d’un membre suppléant 
néerlandophone de sexe féminin  

du conseil d’administration

UNIA-MYRIA

Aanwijzing van een Nederlandstalig, 
vrouwelijk plaatsvervangend lid  

van de raad van bestuur



1433/001DOC 562

K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 6 e   Z I T T I N G S P E R I O D E 2025 2026 C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  5 6 e   L É G I S L AT U R E

N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Anders.� : Anders.
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
ONAFH/INDÉP� : Onafhankelijk-Indépendant

Afkorting bij de nummering van de publicaties: Abréviations dans la numérotation des publications:

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de 
base et numéro de suivi

QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden QRVA Questions et Réponses écrites
CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral
CRABV Beknopt Verslag CRABV Compte Rendu Analytique

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 
rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique 
traduit des interventions (avec les annexes)

PLEN Plenum PLEN Séance plénière
COM Commissievergadering COM Réunion de commission

MOT Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier) MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations 
(papier beige)



31433/001DOC 56

K A M E R • 3 e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 6 e   Z I T T I N G S P E R I O D E 2025 2026 C H A M B R E   3 e   S E S S I O N  D E  L A  5 6 e   L É G I S L AT U R E

Par lettre du 30 janvier 2026, Mme Tine Claus a 
communiqué sa démission en tant que membre sup-
pléante de Mme Shaireen Aftab, membre du conseil 
d’administration d’Unia et Myria.

Conformément à l’article 8, § 6, alinéa 2, de l’accord 
de coopération du 12 juin 2013 conclu entre l’État fédéral, 
les régions et les communautés créant un Centre inter-
fédéral pour l’égalité des chances et la lutte contre les 
discriminations et le racisme, la Chambre doit procéder 
à la désignation d’un nouveau membre suppléant pour 
la durée restante du mandat en cours.

Vu que la parité de genre et de langue doit être res-
pectée, la Chambre doit nommer un membre suppléant 
néerlandophone de sexe féminin.

Conformément à la décision de la séance plénière 
du 12 février 2026, un appel à candidats a été publié au 
Moniteur belge du 17 février 2026.

Les candidatures suivantes ont été introduites:

— Mme Leïla Bougrine, experte auprès de International 
Organization for Migration (IOM);

— Mme Jemma Vercruysse, collaboratrice politique 
auprès de ABVV-FGTB.

Bij brief van 30 januari 2026 heeft mevrouw Tine Claus 
haar ontslag meegedeeld als plaatsvervangend lid van 
mevrouw Shaireen Aftab, lid van de raad van bestuur 
van Unia en Myria.

Overeenkomstig artikel 8, § 6, tweede lid, van het 
samenwerkingsakkoord van 12 juni 2013 tussen de fe-
derale overheid, de gewesten en de gemeenschappen 
voor de oprichting van het Interfederaal Centrum voor 
gelijke kansen en bestrijding van racisme en discriminatie, 
dient de Kamer over te gaan tot de aanwijzing van een 
nieuw plaatsvervangend lid voor de resterende duur van 
het lopende mandaat.

Aangezien de gender- en taalpariteit moet worden 
gerespecteerd, dient de Kamer een Nederlandstalig, 
vrouwelijk plaatsvervangend lid te benoemen.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire ver-
gadering van 12 februari 2026 werd een oproep tot 
kandidaten bekendgemaakt in het Belgisch Staatsblad 
van 17 februari 2026.

De volgende kandidaturen werden ingediend:

— mevrouw Leïla Bougrine, expert bij International 
Organization for Migration (IOM);

— mevrouw Jemma Vercruysse, beleidsmedewerker 
bij het ABVV-FGTB.
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